



Сотрудники Зареченского межрайонного следственного отдела провели профилактическое мероприятие с учащимися школы



К Всероссийскому Дню правовой помощи детям сотрудники Зареченского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области провели профилактическую беседу с учащимися 9-х классов средней общеобразовательной школы им. М.Ю. Лермонтова в селе Засечное Пензенского района.

Заместитель руководителя следственного отдела Макарова А.А. рассказала ученикам о возрасте наступления уголовной ответственности за преступления разных категорий: против жизни и здоровья, против собственности и в сфере незаконного оборота наркотиков. Поделилась практикой расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, затронув темы безопасного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

поведения и общения в социальных сетях.

17 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1741205>